
Elmbrook Schools
Family One-Question Survey Responses
Force Rank - Most Preferred, Next Preferred, Least Preferred (not shown))

Most Preferred Next Preferred
All Respondents Count % of Total All Respondents Count % of Total

5-Day In-Person 2119 48% 5-Day In-Person 554 13%

Hybrid 1211 27% Hybrid 3085 70%

Virtual 1095 25% Virtual 786 18%

Grand Total 4425 Grand Total 4425

Elementary Most Preferred Count % of Total Elementary Next Preferred Count % of Total

5-Day In-Person 1071 46% 5-Day In-Person 273 12%

Hybrid 604 26% Hybrid 1637 71%

Virtual 643 28% Virtual 408 18%

Grand Total 2318 Grand Total 2318

Middle School Most Preferred Count % of Total Middle School Next Preferred Count % of Total

5-Day In-Person 577 45% 5-Day In-Person 177 14%

Hybrid 402 32% Hybrid 830 65%

Virtual 291 23% Virtual 263 21%

Grand Total 1270 Grand Total 1270

High School Most Preferred Count % of Total High School Next Preferred Count % of Total

5-Day In-Person 879 51% 5-Day In-Person 231 13%

Hybrid 511 29% Hybrid 1187 68%

Virtual 343 20% Virtual 315 18%

Grand Total 1733 Grand Total 1733

Staff Most Preferred
Role In-Person Hybrid Virtual

ADMINISTRATOR 15 5 16

BUILDINGS & GROUNDS 26 4 24

FOOD SERVICE SUPPORT STAFF 9 4 13

HEALTH ROOM ASSISTANT 10 3 2

INSTRUCTIONAL SUPPORT 49 25 69

SUPPORT STAFF 44 15 58

STUDENT SERVICES 16 8 39

TEACHER 118 69 271

Grand Total 287 133 492

Staff Next Most Preferred
Role In-Person Hybrid Virtual

ADMINISTRATOR 15 18 3

BUILDINGS & GROUNDS 15 39

FOOD SERVICE SUPPORT STAFF 13 12 1

HEALTH ROOM ASSISTANT 3 12

INSTRUCTIONAL SUPPORT 50 85 8

SUPPORT STAFF 45 70 2

STUDENT SERVICES 22 41

TEACHER 125 269 64

Grand Total 288 546 78


